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Acknon 1 (ITpopAinpa x1.2 - Ot vépor tov De Morgan).
Acgi€te 0T1 Y10 O T cOvoda A, B, C 1oy det
C\(AUB)=(C\A)N(C\B)
C\(ANB)=(C\A)U(C\B).
Adon.
I'o k&Oe cToyeio x Exovpe:

r€C\(AUB) <= ze€Cxkmzr ¢ AUB

— zecCxu(r ¢ Axuz & B)
< zc€C\AxmzxeC\B
< z € (C\A)N(C\B).

Apa O\ (AUB) = (C\ A)N(C\B).

EminAéov:

zeC\(ANB) reCxmzr g ANB
xeCxku(x g Affz & B)
reC\AhzeC\B

z e (C\A)U(C\B).

[

ApaC\ (AN B) = (C\ A)U(C\ B).

Aoxknon 2 (ITpopanpa x1.3). Agite 6T1 yix kdOe covaptnon f : X — Y ko kéBe A, B C X 16ydoov
fIANB] C flA]n f[B]
fIAN\ B] 2f[A]\ f[B].

Av n f eivon 1-1 deikte 0T1 01 MO TRV eyKAEIGHOL eivon 100TNTES. Bpeite eniong napadeiypata émov o1
100tNTEG dev 1oyvovv av 1 f dev eivon 1-1.

Adbon.
Bewpoope y € f[AN B]. Toéte ondpyerz € AN B pey = f(x). Apod z € A éyoopey = f(x) € f[A] xou
apob x € B gyoope y = f(z) € f[B]. Apay € f[A] N f[B].

Mo tov dAAo eykheiopo Bewpoope y € f[A]\ f[Blkmz € Apey = f(z). Avfitav x € B tote Ba giyaype
y = f(z) € f[B], &romo. Apa z ¢ B ko enopévag x € A\ B. Katarfjyoope 611y = f(z) € f[A\ B].

YroB¢toope ot n f eivon 1-1. Aeiyvoope apyikd ot f[A] N f[B] C f[A\ B]. Eoctw y € f[A] N f[B],
konxy € A, xg € Bpey = f(z1) = f(z2). Apod n f eivon 1-1 Ba éyoope ©1 = o € AN B. Apa
y = f(z1) € f[AN B].

Topa deiyvoope 6t f[A\ B] C f[A]\ f[B]. Eotoy € f[A\ B]xawz € A\ Bpey = f(z). Apodbz € A
éyoope y = f(x) € fIA]. Avfitaw y € f[B] tote O vmnpye 2’ € B pey = f(a). Exeidi n f eivon 1-1 O
eiyape © = 2/ € AN B mov eivon &romo yoti « € B. Enopévagy € f[B] ko dpay € f[A]\ f[B].
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Aivovpe THpa T Tapadeiypata. Oewpodpe T covdptnon f : R — R : z — 2. aipvoope A = {2}
ko B = {2}. Tote AN B = () kan &pa f[AN B] = f[0] = 0. And tnv 6AAn f[A] = f[B] = {4} ko &pa
7141 N £1B] = {4}.

o Tov Sedrepo eykieiopd Oewpodpe mh Ty f(z) = 22, Maipvoope A = {—2,2} kou B = {2}. Tote
A\ B ={-2}xm f[A\ B] = {4}. Ano tnv &\ f[A]\ f[B] = {4} \ {4} = 0.

Acknon 3 (ITpopAinpa x1.4 plus). Oewpodpe i covdptnon f: X — Y ko A, B C Y. Agiéte 61
fHAUB] = fHAJU fB]
fHANB) = fHAIN B
FTHANB] = fHAJN f7HB).
AvC, D C X deikte 6m1
flcuD] = f[C]U fID].
Adbon.
INo TN TpdTn 166TNTO EYOLHE V1o K*BE = € X,
z € fTUAUB] < f(z) € AUB
<~ f(x) e AV f(x)€eB
— zef YA v ze flB]
— zc f A uflBl.

YrevBopiloope 6T1 T0 “V” givon 0 Aoyikdg tedeotiS TG dtdlevéne npotdcewy ko mailel Tov polo Tov da-
LevTiko “N”. Opoia TpokdITTOLY KOt 01 eXOPEVES dDO 160TNTES. [ 100 TNV TEAEVTAIN 1GOTNTA £YOVLLE VIO KXOE
yey,

y€ fI[CUD|] < (Fx)[re CUD &y = f(x)]
— (x)freC&y=f(z)] vV (Fr)lreD&y= f(x)]
< y e fI[C] Vye D]
> y € f[ClU fD].

Aoknon 4. Aivetou éva arelpo ovvoro A, ag, ..., a, € A, kon évag empoppiopdc m @ N — A. Agifte oT1
ondpyerm > n pe w(m) & {aog, ..., an}.
Abon.
Oempovpe to cvvoro B = {ag,...,an} U {mw(0),...,7(n)}. lpopavig to B eivon tenepacpéro 6OVoA0.
Eneidf ag,...,a, € A xonn 7 naipver Tipég oto A éyoope B C A. Enedf) to A eivan drelpo vndpyet
x € A\ B. Emn)\éov n 7 givou exti, dpa vdpyer m € N pe 2 = w(m).

Ao m(m) ¢ B 0a éxoope ewdikotepa 6t m(m) ¢ {m(0),...,m(n)} ko dpax m > n. IIdh and to

m(m) &€ B éyoope 6ti m(m) & {ag,...,an}.




